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Başkandan

M. Celal GÖKÇEN
BPLAS A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı

BPLAS'ta 37 Yıl:
Gurur Dolu Bir Geçmiş, 
İleriyi Hedefleyen 
Bir Gelecek

Değerli BPLAS Gönüllüleri,
20 Mart 2024 tarihinde 37. yılı-
nı dolduran firmamızın bu uzun 
süreçte elde ettiği başarılarla 
gurur duyuyoruz. Türkiye'de 
birçok ilke imza atarak güvenilir 
bir firma olma yolunda önemli 
adımlar attık. Bu süreçte bizim-
le çalışan ve emek veren tüm 
BPLAS ailesine teşekkürlerimi 
sunuyorum. Aramızdan ayrılan 
dostlarımıza rahmet, iş hayat-
larında yeni yollar deneyenlere 
ise başarılar diliyorum.
Uzun yıllar boyunca ana sanayi-
lere hizmet ederek ürünlerimizle 
katkı sağladık. Bu süreçteki tec-
rübelerimizle kendimizi sürekli 
geliştirdik ve başarılarımızı ar-
tırdık. Gelecekte de aynı başarı 
ve katkıyı sürdüreceğimize olan 
inancımız tamdır.
BPLAS olarak, müşteri memnu-
niyetini ve kalite standartlarını 
her zaman ön planda tutarak sek-
törümüzdeki lider konumumuzu 

koruyoruz. Gelecek dönemde 
de yenilikçi yaklaşımlarımızla, 
sürdürülebilir büyümeyi hedef-
leyerek çalışmalarımıza devam 
edeceğiz. Siz değerli çalışanla-
rımızın desteğiyle daha nice ba-
şarılara birlikte imza atacağız.
37. yılımızı doldurmanın mut-
luluğunu ve gururunu yaşarken, 
emeği geçen herkese teşekkür-
lerimi sunuyorum.
Bu vesileyle, Cumhuriyetimizin 
kurucusu Büyük Önder Mustafa 
Kemal Atatürk'ün önderliğin-
de, milletimizin azim ve karar-
lılığıyla, 29 Ekim 1923'te ilan 
edilen Türkiye Cumhuriyeti'nin 
100. yılını kutluyor, geçmişte 
olduğu gibi bugün de gelecek-
te de birlik ve beraberlik içinde 
nice yüzyıllara ulaşmasını dili-
yorum.
Cumhuriyetimizin sonsuza ka-
dar yaşaması ve aydınlık yarın-
larımızın teminatı olması dile-
ğiyle, 100.yılımız kutlu olsun!
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Auto e Moto d'Epoca fuarı, 
Bologna'da büyük bir ilgiyle 
karşılandı. Bologna'daki fuar 
alanında yer alan 13 salon, her 
döneme ait eski otomobiller-
le dolup taşarken, Balilla'dan 
Ferrari, Pagani ve Lamborghini 
gibi süper otomobillere kadar 
geniş bir yelpazede araçlar ser-
gilendi.

Auto e Moto d’Epoca 2023, İtalya
Bologna’da Büyük Bir Tutku 
Sergileniyor

Otomobil Tutkunları 
için Yeni Bir Cennet

Auto Moto d’Epoca, otomobil 
tutkunları için yeni bir cennet 
haline geldi. Fuar, 39 yıl boyun-
ca Padova’da düzenlendi ve her 
yıl büyük bir ilgi gördü. Ancak 
bu yıl, daha geniş alanlar araya-
rak Bologna fuar alanına taşındı 
ve motosikletlere de yer verildi. 
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Başarısının sırrı, motor tutkun-
ları için her şeyin bulunabilece-
ği bir yer olmasıdır.

Geniş Ürün Yelpazesi 
ve Ticari Parçalar

Auto Moto d’Epoca, her şeyin 
bulunduğu devasa bir motor 
pazarı gibidir. Tutkulu hayran-
lar, sergilenen dünün ve bu-
günün iki ve dört tekerlekli 
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birçok harikayı salonlar arasın-
da gezip incelerken keyif alırlar. 
Sergileyen şirketler veya basit 
tutkulu bireylerin her bir aracın 
değerini incelediği ve satış için 
kendi fiyat etiketini koyduğu bir 
yerdir. Ve işte pazarlık başlar. 
Çünkü Auto Moto d’Epoca, ger-
çek koleksiyonerler için alım-
satım fuarıdır.
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Geçmişe Ait Birçok 
Etkinlik

Klasik motor tutkunlarına ada-
nan etkinlik, yalnızca satın alıp 
satabileceğiniz geçmişteki araç-
ları sergilemekle kalmıyor, aynı 
zamanda geniş bir ticari parça 
ve aksesuar yelpazesi ile geçmi-
şe ait birçok etkinliği de sunu-
yor.
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BPLAS, otomotiv sektöründe 
önemli bir konuma sahip olan 
ve üretim tesisleriyle sektörde 
kendine sağlam bir yer edinen 
bir firma olarak dikkat çekiyor. 
Son dönemde, sektördeki önem-
li isimlerden Mercedes-Benz 
Türk A.Ş. ve SAIC Motor’un 
üst düzey yöneticileri tarafın-
dan yapılan ziyaretler, işbirliği 
potansiyeli ve gelecek projeler 
açısından büyük önem taşıyor.

SAIC Motor Ziyareti:
26 Ocak 2024 tarihinde, SAIC 
Motor ve Doğan Trend Otomotiv 
Üst Düzey Yöneticileri firma-
mızı ziyaret etti. Ziyaret kapsa-
mında, BPLAS Bursa Tesisleri 
gezilerek misafirlere BPLAS’ın 
üretim, teknoloji kabiliyetleri 
ve yetenekleri detaylı bir şekil-
de tanıtıldı. Karşılıklı yapılan 
görüşmelerde, BPLAS’ın viz-

Mercedes-Benz Türk A.Ş. ve SAIC Motor 
Otomotiv Devlerinden BPLAS’a 
Önemli Ziyaretler

yon ve stratejileri misafirlere 
aktarıldı ve önümüzdeki dönem 
projeleri hakkında görüşmeler 
gerçekleştirildi.

Kurumsal
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Mercedes - Benz 
Türk A.Ş. Ziyareti

1 Şubat 2024 ve 15 Şubat 
2024 tarihlerinde, Mercedes-
Benz Kamyon’un Almanya 
ve Türkiye Grubu’ndan Satın 
Alma Yöneticileri, Yan Sanayi 
Yönetim Ekibi ve Tedarikçi 
Geliştirme Yöneticileri, tesisle-
rimizi ziyaret etti. Ziyaret kapsa-
mında, BPLAS Üretim Tesisleri 
gezildi ve kalıp imalatı, prototip 
imalatı, enjeksiyon prosesleri, 
şişirme teknolojileri ve kapla-
ma teknolojileri gibi konularda 
BPLAS’ın kabiliyetleri ve yete-
nekleri aktarıldı. Toplantı ve yüz 

yüze görüşmelerde ise önümüz-
deki dönem projeleri hakkında 
detaylı görüşmeler yapıldı.
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Stellantis ve TOGG Projeleri İçin Çin’de 
Kalıp Denemeleri Yapıldı

Çin'in Shenzen kentinde, 02-
09 Mart 2024 tarihleri arasında 
Stellantis ve TOGG projelerine 
ait kalıpların incelenmesi ve de-
nemeleri gerçekleştirildi.

Prifer firması tarafından yö-
netilen denemeler sırasında, 

kalıpların performansı titizlikle 
değerlendirildi ve proses ko-
şulları dikkatle gözlemlendi. 
Denemelerin ardından kalıp de-
montajları yapılarak detaylı in-
celemeler gerçekleştirildi.
Kalıp denemelerine, Stellantis 
ve TOGG projelerinin İş 
Geliştirme ve Yeni Projeler 
Direktörü Ali BAŞAK ile 
Üretim Müdürü Hakan 
ÖZDAMAR da katılım sağladı. 
Bu denemeler, projelerin başa-
rılı bir şekilde ilerlemesi ve ka-
lite standartlarının karşılanması 
adına önemli bir adım olarak 
değerlendiriliyor.
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Prifer, Stellantis KO ve TOGG Cross 
Coupe Projeleri İçin Önemli Adımlar 
Atıyor

20-23 Şubat 2024 tarihleri 
arasında Prifer / Portekiz’ de 
Stellantis KO ve TOGG Cross 
Coupe projelerinin; proje plan-
ları, kalıp imalat planlamaları ve 
kalıp denemeleri yapılmıştır.

Bu faaliyetlere İş Geliştirme 
ve Yeni Projeler 

Direktörümüz Ali BAŞAK ve 
Üretim Müdürümüz Hakan 
ÖZDAMAR katılım sağlamıştır.
Öncelikle kalıp imalatları ta-
mamlanmış ve T1 baskıları ya-
pılmakta olan KO kalıplarının 
diğer baskıları ve kalıp transfer 
planları gözden geçirilmiş ve 
kalıp baskılarına katılınarak ge-
rekli geri bildirimler verilmiştir.
Ayrıca şu an kalıp imalatları de-
vam etmekte olan TOGG Cross 
Coupe projesinin kalıp imalat 
ve kalıp transfer planları gözden 
geçirilmiştir.
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BPLAS Güneş Enerjisi Projeleri 

Çevreye ve Ekonomiye Katkı Sağlıyor
BPLAS’ın Gölcük - Yeniköy ve 
Adapazarı fabrikalarında ger-
çekleştirilen güneş enerjisi pro-
jeleri, elektrik ihtiyacının önem-
li bir kısmını güneş enerjisinden 
karşılıyor. PHI Metal ise fabri-
kalarında temiz ve yenilenebilir 
enerji kaynaklarını kullanarak 
üretim süreçlerini daha sürdürü-
lebilir hale getiriyor.

BPLAS Gölcük 
Yeniköy Fabrikası

BPLAS, Gölcük - Yeniköy 
Fabrikası’nda 1523,5 kwp  1210 
Kwe kapasiteli bir güneş enerji-
si projesini başarıyla tamamladı. 
Temmuz 2023 tarihinde resmi 
kabulü gerçekleştirilen proje, 
fabrikanın elektrik ihtiyacının 
%30’unu güneş enerjisinden 
karşılıyor. Şubat 2024’e kadar 
483 bin Kwh elektrik enerjisi 
üretilirken, 157 ton CO2 salı-
nımının engellenmesine katkı 
sağlandı.

BPLAS Adapazarı 
Fabrikası

BPLAS’ın Adapazarı Fabri-
kası, Sakarya OSB’de yer alı-
yor. Ocak 2023’te resmi kabu-
lü gerçekleştirilen bu projede 
ise Şubat 2024 sonuna kadar 

1,6 Milyon Kwh elektrik enerji-
si üretildi. Bu, 647 Ton CO2 sa-
lınımının önlenmesini sağladı.

PHI Metal’in Temiz 
Enerji Hedefi: Güneş 

Enerjisi ile Daha 
Sürdürülebilir Üretim
PHI Metal, otomotiv sektörüne 
yüksek mukavemetli yay bile-
şenleri ve denge çubukları üre-
ten bir şirkettir. Enerji ihtiyacını 
temiz ve yenilenebilir kaynak-
lardan karşılama hedefi doğrul-
tusunda, PHI Metal 2022 yılın-
da güneş enerjisi projelerine 
başladı. Fabrika çatısına güneş 
enerjisi panelleri kurulumunun 
yanı sıra, Erzurum Horasan ilçe-

sinde arazi güneş enerjisi proje-
si geliştirildi. Horasan’da kuru-
lan 6,3 Mwe-8,408 Mwp kurulu 
gücünde güneş enerjisi tesisi, 
15288 adet Schmid-Pekintaş 
550 Wp güneş paneli ve 21 adet 
Huawei Sun2000-330KTL 330 
Kw invertör ile donatıldı. Proje 
çalışmaları 2023 Nisan ayında 
başladı ve saha kurulumu ile 
proje onayları tamamlandı. Bu 
adımlarla PHI Metal, sürdürüle-
bilirlik yolunda önemli bir iler-
leme kaydediyor.
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FORD Hat Ziyareti ve Gelecek Şimdi Manifestosu
PHI Metal
PHI Metal, yerlilik oranını artır-
mak ve mühendislik çözüm öne-
rileri ile katma değer sağlamak 
amacıyla düzenlediği toplantılar 
kapsamında Ford fabrikasını zi-
yaret etti.

Müşterileri ile birlikte hat 
başında incelemeler ya-

parak ülkede üretilen araçlarda 
yerlilik oranını artırmayı hedef-
leyen PHI Metal, bu ziyarette 
önemli adımlar atmaya hazırla-
nıyor.

Ford “Gelecek 
Şimdi” Manifestosu

FORD “Gelecek Şimdi”  vizyo-
nunu ile ortaya koyduğu uzun 
dönemli sürdürülebilirlik hedef-
leri için önemli bir adım daha 
attı ve biz tedarikçileri ile tüm 
ekosistemde dönüşümün öncü-
sü olma amacıyla gerçekleştir-
diği Tedarikçi Sürdürülebilirlik 
Konferansı’nda  “Tedarikçi Sür-
dürülebilirlik Manifestosu”nu 
açıkladı. Biz de PHI Metal ola-
rak da altına imzamızı attık. Ge-
lecek Hepimizin!

Tedarik Zinciri 
Sürdürülebilirlik 

Manifestosu
Paris Antlaşması hedeflerine 
uyumlu olarak karbon nötr lo-
jistik ve tedarik zinciri hedefleri 
belirlenmiştir. Ayrıca, su politi-
kası çerçevesinde operasyonel 
süreçlerden kaynaklanan su tü-
ketimi azaltılacak, su yönetim 
sistemleri önceliklendirilecek 

ve su stresi yaşanan bölgelerde 
su yönetimine öncelik verile-
cektir. Atık yönetimi alanında 
ise, atık oluşumunun önlenmesi 
ve kaynağında azaltılması he-
deflenirken, döngüsel ekonomi 
kapsamında alternatif hammad-
de kullanımı araştırılacaktır. 
Topluma katkı da önemli bir 
alan olarak görülecek, toplum-
sal yatırım projeleri, bağış ve 
sponsorluklar öne çıkacaktır. 
Son olarak, iş etiği konusunda, 
yasalara, uluslararası sözleşme-
lere uyum ve doğruluk, dürüst-
lük ilkeleri ön planda olacak.
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PHI Metal, 
Volkswagen 

Grubu’ndan AUDI 
ve PORSCHE’nin 
Ziyaretine Ev 
Sahipliği Yaptı

Türkiye’nin önde gelen yay 
bileşenleri ve denge çubukla-
rı üreticilerinden PHI Metal, 
uluslararası otomotiv endüst-
risinin önemli oyuncularından 
Volkswagen Grubu’na bağlı 
olan AUDI ve PORSCHE tara-
fından ziyaret edildi.
AUDI’nin yeni yatırımlarını ve 
iş fırsatlarını görüşmek üzere 
PHI Metal’i ziyaret eden 6 ki-
şilik bir heyet, firmanın ulus-

lararası alandaki başarısını ve 
yenilikçi mühendislik çözüm-
lerini yakından inceledi. Bu zi-
yaret, PHI Metal’in Volkswagen 
Grubu’nun güvenilir tedarikçi-

lerinden biri olarak konumunu 
güçlendirdi.
Ayrıca, PHI Metal’in 2008 yı-
lından beri ihracat yaptığı bir di-
ğer Volkswagen Grubu markası 
olan PORSCHE, yeni mühen-
dislik önerilerinin denemeleri 
için firma tesislerini ziyaret etti. 
PORSCHE’nin ziyareti, PHI 
Metal’in sürekli olarak yenilikçi 
çözümler sunma ve müşterileri-
nin taleplerini karşılama çabala-
rını vurgulamaktadır.
PHI Metal, otomotiv endüstri-
sindeki önde gelen markalarla 
gerçekleştirdiği işbirlikleriyle, 
sektördeki liderliğini daha da 
sağlamlaştırmayı ve müşterile-
rine en üst düzeyde hizmet sun-
mayı sürdürmektedir.
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PHI Metal, TOGG 
Tedarikçi Gününde 

Önemli Bir Rol 
Oynuyor

Türkiye’nin Otomobili Girişim 
Grubu (TOGG) için tedarik-
çi olan ilk 10 şirket arasında 
yer alan PHI Metal, TOGG 
Tedarikçi Günü’nde haklı bir 
gurur yaşıyor. Bugün, TOGG’un 
yollarda görülen araçlarına te-
darik sağlamak üzere seçilen te-
darikçiler arasında yer almanın 
gururunu yaşıyoruz.
TOGG’un vizyoner yaklaşımı 
ve yenilikçi projelerine katkıda 
bulunmaktan dolayı PHI Metal 
olarak gururluyuz. Otomotiv en-
düstrisindeki uzmanlığımızı ve 
kaliteli ürünlerimizi TOGG’un 
sıfır emisyonlu ve yerli üretim 
araçlarında kullanmaktan mem-
nuniyet duyuyoruz.
TOGG Tedarikçi Günü, teda-
rikçilerin TOGG’un hedefleri 
doğrultusunda nasıl katkı sağla-

yabileceklerini değerlendirmek 
ve işbirliği fırsatlarını artırmak 
için düzenlenmiştir. PHI Metal 
olarak, TOGG’un bu önemli gi-
rişiminde yer almaktan dolayı 
büyük bir heyecan duyuyoruz 
ve gelecekteki işbirliklerimizin 

başarılı olacağına inanıyoruz.
Bu başarı, PHI Metal’in otomo-
tiv endüstrisindeki konumunu 
daha da sağlamlaştırırken, aynı 
zamanda Türkiye’nin yerli ve 
sıfır emisyonlu otomobil girişi-
mine katkı sağlamak için de bir 
fırsat sunmaktadır.

PHI Metal, VB 
AirSuspension 

ile Sürdürülebilir 
İlişkilerini Fuarlarda 

Güçlendiriyor
PHI Metal, sürdürülebilir iş 
ilişkileri kurma ve genişletme 
konusundaki kararlılığını gös-
termeye devam ediyor. 2022 
yılında IZB Fuarı’nda tanıştı-
ğı ve önce prototip müşterisi 
olarak işbirliği başlattığı VB 
AirSuspension firmasıyla yapı-
lan anlaşma, 2024 Şubat ayında 

ilk seri ihracatın gerçekleştiril-
mesiyle sonuçlandı.
Bu işbirliği sayesinde PHI 
Metal, Hollanda pazarına adım 
atmış oldu ve ihracat ağına yeni 
bir halka ekledi. PHI Metal’in 
yüksek kaliteli ürünleri ve güve-
nilir hizmeti, uluslararası alanda 
işbirliği fırsatlarını artırmak ve 
sürdürülebilir ilişkiler kurmak 
için önemli bir referans noktası 
olmaya devam ediyor.
VB AirSuspension ile yapılan 
bu ilk seri ihracat, PHI Metal’in 
uluslararası alandaki başarısını 
ve büyüme potansiyelini bir kez 
daha kanıtlamaktadır. Firma, 
ilerleyen dönemlerde de sürdü-
rülebilir iş ilişkileri kurma ve 
küresel pazarda daha da güçlen-
me hedefiyle çalışmalarını sür-
dürecektir.
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Stellantis, Tofaş ile 
Türkiye Üretimini 

Genişletiyor
Stellantis, 2030 Stratejik Planı 
kapsamında Türkiye'deki üre-
timini hızla genişletiyor. Beş 
marka için planlanan orta boy 
hafif ticari araç ve binek otomo-
bil versiyonları olan “K0” mo-
delini Tofaş'a tahsis edecek. Bu 
tahsis, mevcut Doblo ve Tipo/
Egea üretiminin genişletilmesi-
ni ve Türkiye'deki üretimin artı-
rılmasını içeriyor.
Stellantis'in Türkiye'deki üreti-
mini artırma kararının bir par-
çası olarak, Türkiye'deki yerli 
tedarikçi arayışını artırmak ve 
global tedarik zinciri işleyişin-
de Türkiye'nin payını büyüt-
mek hedefleri doğrultusunda 
Stellantis Global Satın Alma ve 
Tedarik Zinciri Strateji Başkanı 
Yıldız Çaprak, Tofaş'ı ziyaret 
etti. Bu ziyaret, Stellantis'in 
Türkiye'deki yatırımlarını ve 
yerli tedarikçi arayışını vurgula-
maktadır.

TEMSA ve 
Tedarikçileri, TAYSAD 

Organizasyonunda 
Buluştu

Eylül 2023’te TAYSAD tara-
fından düzenlenen TEMSA 
Tedarikçi Günü’nde, TEMSA 

ve tedarikçileri sürdürülebilir 
iş birliklerini güçlendirmek için 
bir araya geldi. Bu organizas-
yon, hem TEMSA’nın hem de 
tedarikçilerinin ülkemize katma 
değerli işlere imza atmak için 

işbirliğini sürdürme kararlılığını 
vurguluyor.

ZF, Türkiye’deki 
Büyüme Stratejisini 

Güçlendiriyor
ZF’nin Türkiye’deki büyü-
me stratejisi kapsamında, zi-
yaretçilerini ağırlamasının 
ardından Polonya ve 
Almanya’dan ZF kalite ve sa-
tın alma firmayı ziyaret etti. Bu 
ziyaretler kapsamında hat ge-
zileri düzenlendi ve potansiyel 
iş fırsatları görüşüldü, yatırım 
konuları değerlendirildi. ZF, 
Türkiye’deki varlığını güçlen-
dirme ve bölgedeki işbirlikleri-
ni artırma yolunda kararlılığını 
sürdürüyor.
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PHI Metal, 
Denetimlerdeki 

Başarısını Sürdürüyor
Ocak 2024’te yılı planlarken, 
Şubat ayının başında ISO 27001 
BGYS denetiminin bizi bek-
lediğini biliyorduk ve elbette 
denetime hazırdık. Sonuç yine 
şaşırtmadı ve 7-9 Şubat 2024 
tarihlerinde Onur Özsoy Bey ve 
Gökhan Kulak Bey’in destekle-
riyle ISO 27001 BGYS deneti-
mini başarıyla sonlandırdık.
Sistem denetimlerinin yanı 
sıra, müşteri ziyaretlerine de 
sık sık ev sahipliği yapıyoruz. 
Şubat ayının sonunda, 27-28 
Şubat 2024 tarihlerinde FORD 
SQE ekibimizin Ozan Akkoyun 
Bey’in değerli destekleriyle, 
Ford Q1 MSA denetimini başa-
rıyla sonlandırarak Q1 belgemi-
zin devamlılığını sağladık.
Elde ettiğimiz tecrübeler ve yeni 
hedeflerle, otomotiv sektöründe 
varlığımızı zirvede sürdürme-
ye devam ediyoruz. 2023 yılı-
nı başarıyla kapatmanın haklı 
gururunu yaşarken, 2024 yılına 
da başarılı bir şekilde giriş yap-
manın motivasyonuyla çalışma-
larımıza tüm hızımızla devam 
edeceğiz.

PHI Metal, Endüstri 
4.0 Dönüşümünde İlk 
Adımı Attı: CANIAS 

ERP Yolculuğu
Değişen ve gelişen dünyaya 
ayak uydurarak iç ve dış bek-
lentileri karşılamak amacıyla 
Endüstri 4.0 sistem alt yapısı-
na geçiş yapan PHI Metal, 07 
Ocak 2023 tarihinde başlattığı 
CANIAS ERP yolculuğunun ilk 
fazını, hedef odaklı yaklaşım ve 
güçlü ekip ruhuyla 7 ay gibi kısa 
bir sürede 03 Temmuz 2023’te 
başarıyla devreye aldı. Faz-I ge-
çişiyle birlikte, müşteri sipariş-
lerinin alımından sevkiyata ka-
dar olan tüm faaliyetlerini ERP 
üzerinden gerçekleştirebilecek 
duruma gelindi.

Şimdi ise Faz-II sürecine hız 
kesmeden devam eden PHI 
Metal, 01 Temmuz 2024 tarihin-
de Endüstri 4.0 dönüşümünü ta-
mamlayarak, müşterilerine daha 
hızlı ve verimli hizmet sunmayı 
hedefliyor.

PHI Metal, Zorlu 
Ekonomi Şartlarında 

Güçlü Adımlarla 
İlerliyor

Zorlu ekonomik koşullar ve re-
kabetçi piyasada varlığını sür-
dürebilmek için, zamanında ve 
doğru miktarda satın almanın 
önemi giderek artıyor. Bu dö-
nemde, PHI Metal işlerini ti-
tizlikle yürüterek iddialı bir 
şekilde yoluna devam ediyor. 
Firmamız, sürekli daha iyisini 
hedefleyerek alternatif tedarik-
çilerle görüşmelerini sürdürüyor 
ve sektöründe öncü konumunu 
koruyor.
Müşteri memnuniyetini ön plan-
da tutarak zamanında sevkiyat-
lar yaparak 2023 yılı için belir-
lediği ihracat hedefini başarıyla 
gerçekleştiren PHI Metal, müş-
teri hattını güvence altında tut-
mak için Almanya’da bulunan 
depolarını aktif şekilde kullanı-
yor ve bu alanda güçlü iş birlik-
leri geliştiriyor.
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“Berrak Yenilenen İmajıyla Hedeflerine Yürüyor”
Zeytursan
Geleneksel Türk mutfağının en 
özgün lezzetlerinden biri olan 
turşu, Berrak Turşularının elin-
de adeta bir sanata dönüşüyor. 
Markanın Genel Müdürü ve 
Yönetim Kurulu Üyesi Memduh 
Can Gökçen ile bir araya ge-
lerek yenilenen kimliklerini, 
sürdürülebilir tarım uygulama-
larını ve geleneksel tatları mo-
dern yaşama nasıl uyumlu hale 
getirdiklerini konuştuk. Berrak 
Turşularının lezzet ve kalitede 
sınır tanımayan yolculuğunu 
birlikte keşfediyoruz.
Berrak Turşuları’nın hikaye-
sini sizlerden dinleyebilir mi-
yiz? “Bereketli Toprakların 
Mirası” misyonunuz nasıl şe-
killendi?
Berrak’ın hikayesi, kuruluşun-
dan itibaren karşılıklı yarar sağ-
lama, iyi niyet, anlayış, yasalara 
ve ahlak kurallarına uyum, dü-
rüst çalışma gibi temel değerle-
re dayanıyor. Müşteri memnuni-
yetini ön planda tutarak, sağlıklı 
ve hijyenik koşullarda üretilen 
kaliteli ürünlerle global ve ye-
rel beklentilere karşılık verme 
vizyonuyla yola çıktık.  Doğayı 
koruma bilinciyle hareket etme-
miz ve bu bilinci yeni nesillere 
aktarmayı önemseyen “Bereket-
li Toprakların Mirası” misyonu-
muz, sosyal ve çevresel sorum-
luluklarımızı da önemsediğimiz 
bir çerçevedir. Bu bilinçli yakla-
şımımız, sadece ekonomik başa-
rıya odaklanmaksızın, çevreye 
duyarlı ve toplumsal sorumlu-
luk bilincine sahip bir marka 
olarak varlığımızı sürdürme ka-
rarlılığımızı yansıtıyor.

Markanızın kimliği ve amba-
lajları yenilendi. Bu süreci de 
sizden dinlemek isteriz.
Yenilenen marka kimliğimiz, 
şirketimizin temel değerlerini 
ve misyonunu modern bir pers-
pektifle ifade eden özenle seçil-
miş unsurları içeriyor.  Marka 
öğeleri, dinamizmi ve yenilik-
çiliği de vurguluyor.  Ambalaj 
tasarımlarımızda kullanılan 
renkler,  grafikler ve yazı font-
ları, ürünlerimizin kalitesiyle ve 
modern çizgimizi aynı potada 
birleştiriyor. Bu yenilikler, mar-
kamızın rekabetçi bir pazarda 
öne çıkmasını sağlarken aynı 
zamanda tüketicilerle güçlü bir 
bağ kurma, sürdürülebilirliğe 
verdiğimiz önemi ifade etme he-

Memduh Can GÖKÇEN
Zeytursan Genel Müdürü ve 

Yönetim Kurulu Üyesi
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deflerini taşıyor. Ayrıca amba-
lajlarımızda yer alan topografik 
haritalar ile birlikte ürünlerimi-
zin yolculuğunu, yerel ve global 
ölçekte paylaşmayı hedefliyo-
ruz. Bu nedenle etiketlerimizde 
yer alan topografik haritalar, ta-
sarımdan da öte olarak ürünleri-
mizin kaynağının ve kalitesinin 
simgesidir. Yenilenen kimlik ve 
ambalajlarımızla müşterilerimi-
ze çağdaş bir deneyim sunarak 
markamızı daha da güçlendir-
meyi ve sektörde liderliğimizi 
sürdürmeyi amaçlıyoruz.
Peki sürdürülebilir tarım uy-
gulamaları ve çevreye duyarlı 
üretim süreçlerini nasıl enteg-
re ediyorsunuz? 
Toprağa, emeğe ve sürdürüle-
bilirliğe olan inancımızla, Ege 
ve Akdeniz bölgelerindeki yerel 
çiftçilere destek oluyoruz. Çift-
çilerimizi emeğine ve bu top-
rakların bize sunduğu değerlere 
büyük bir saygı duyarak, onlarla 
sezonluk anlaşmalar imzalayıp 
alım garantili üretimler ger-
çekleştiriyoruz. Aynı zamanda 
yerel çiftçi destek programla-
rımız sayesinde, modern tarım 
teknikleri konusunda eğitimler 
düzenleyerek bölgenin sürdürü-
lebilir kalkınmasına katkıda bu-
lunuyoruz. Ekolojik dengemizi 
koruyarak yerel mevzuata ve 
uluslararası standartlara uygun 
sürdürülebilir üretimi destek-
liyoruz. Sürekli iyileştirme ve 
geliştirme anlayışıyla iş süreçle-
rimizi optimize ediyor, böylece 
hem müşterilerimize sağlıklı ve 
güvenilir ürünler sunuyor hem 
de çevresel sorumluluklarımızı 
önemsiyoruz.
Geleneksel lezzetleri modern 
yaşamla uyumlu hale getir-
mek için neler yapıyorsunuz?
Berrak olarak, geleneksel lez-
zetleri modern yaşama uyumlu 
hale getirme vizyonumuzu ger-

çekleştirmek adına çeşitli stra-
tejiler izliyoruz. Başlangıçta, 
geleneksel tariflerimizi muhafa-
za ederken, kalite standartlarına 
uygun ve çağdaş üretim tekno-
lojilerini entegre ettiğimiz üre-
tim süreçleriyle hem geleneksel 
lezzetleri koruyor hem de günü-
müz tüketici beklentilerine uy-
gun ürünler sunabiliyoruz. Ürün 
portföyümüzü çeşitlendirerek, 
farklı ürün taleplerine cevap 
verebilmekteyiz. Geleneksel 
reçetelerimizi modern üretim 
çizgimizle harmanlayarak tüke-
ticilere hem tanıdık lezzetleri 
sunuyor hem de yeni ve özgün 
tatları keşfetmelerine olanak ta-
nıyoruz. Son olarak sürdürülebi-
lir tarım uygulamalarına öncelik 
vererek, geleneksel lezzetlerin 
kaynağını koruyor ve çevreye 
duyarlı bir üretim sürecini be-
nimseyerek gelecek nesillere 
aktarılmasını sağlıyoruz.  Bu ça-
balarımızla, geleneksel lezzetle-
ri modern yaşama uyumlu hale 

getirme vizyonumuzu başarıyla 
hayata geçiriyoruz ve müşteri-
lerimize benzersiz bir deneyim 
sunma konusundaki taahhütleri-
mizi sürdürüyoruz.
Sosyal sorumluluk projeleri 
ve çevre duyarlılığınızdan da 
bahseder misiniz?
Çevreye, doğal yaşama alanla-
rına ve toplumumuza karşı so-
rumluluklarımızı yerine getir-
meyi ve daha adil bir dünya için 
çaba sarf etmeyi önemsiyoruz. 
Üretim alanımızda doğal yaşam 
alanlarını koruyarak ekosistem 
dengesini sürdürmeye odaklanı-
yoruz. Tüm üretim sürecimizde 
yeşil enerji kullandığımız, tü-
kettiğini üreten bir vizyon çer-
çevesinde Zeytursan GES ( Gü-
neş Enerjisi Santrali) Projesi’ni 
hayata geçirmenin gururunu ya-
şıyoruz. Fabrikamızın çatısına 
kurduğumuz, yılda 3.200.000 
Kwh enerji üreten güneş pa-
nellerimiz sayesinde karbon 
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emisyonunu yılda 1.280.000 kg 
azaltırken, dünyamıza 106.666 
adet ağaç kazandırıyoruz. Ham 
maddenin yetiştirildiği bölge-
lerde yerel çiftçinin ihtiyacı 
olan tohum, gübre, iş makinesi 
gibi araçların temin edilmesini 
sağlıyoruz. Ham madde üreti-
mini gerçekleştirdiğimiz bölge-
lerde çiftçilerimizin akıllı sula-
ma yapmasını teşvik ediyorıuz. 
Böylelikle toprağın ve ürünün 
hem verimliliğini hem de kalite-
sini sürdürülebilir kılıyoruz.
Zeytursan olarak Berrak Tur-
şuları gibi geleneksel tatları 
global pazara nasıl sunuyor-
sunuz?
Ürün portföyümüz zenginleşti-
rerek, farklı kültürlerin damak 
zevklerini anlama kabiliyetimiz-
le birleştiriyor ve uluslararası 
kalite standartlarına olan bağlı-
lığımızı vurgulayarak, gelenek-
sel lezzetleri uluslararası talep-
lere uygun hale getiriyoruz. Bu 
yaklaşımlarımızı benimseyerek, 
kültürel çeşitliliği ve uluslara-
rası tat beklentilerini bir araya 
getiriyoruz. Çanakkale’den ja-
lapeno, biberiye ve acı bibe-
rin, Muğla’dan kırmızı doma-
tesin, Bursa’dan mısır, zeytin, 
sarımsak ve yeşil domatesin, 
Balıkesir’den salatalığın ve 
Afyonkarahisar’dan salatalık, 
pancar, beyaz lahananın kültürel 
simge olarak değerini biliyor; 
bunu globalle de paylaşarak bir 
kültür elçisi olma misyonumuz-
da ilerliyoruz. Amacımız, gele-
neksel tatları dünya çapındaki 
tüketicilere özgün ve unutulmaz 
bir şekilde sunmak.
Sizi raflardaki diğer marka-
lardan farklı kılan nedir?
Geleneksel tarifleri koruyarak, 
ürünlerimizle tanıdık lezzetleri 
sunarken aynı zamanda özgün 
tatlar ve modern dokunuşlarla 
ürün yelpazemizi zenginleştir-

me hedefimiz doğrultusunda 
ilerliyoruz. Kalite ve güvenilir-
lik konusundaki taahhütlerimiz, 
markamızı benzersiz kılan bir 
diğer unsurdur. Ürünlerimizin 
üretiminde yüksek kalite stan-
dartlarına uymak için özen gös-
terirken, müşteri memnuniyetini 
en üst düzeyde tutmak adına ka-
lite kontrol süreçlerimizi sürekli 
güncelliyor ve iyileştiriyoruz. 
Sürdürülebilir tarım uygulama-
ları ve çevre duyarlılığına ver-
diğimiz büyük önemle, üretim 
süreçlerimizi çevreyle uyumlu 
ve sürdürülebilir olarak yöne-
tiyor, doğal kaynakları koruma 
amacımız doğrultusunda çev-
resel sorumluluklarımızı yeri-
ne getiriyoruz. Bu çabalarımız, 
ürünlerimizin sadece lezzetli ol-
masının da ötesinde çevre dostu 
olduğunu da vurgulanıyor. Son 
olarak, müşteri iletişimi ve iliş-
kilerine özel bir önem vererek, 

şeffaf iletişim politikalarıyla 
müşteriyle etkileşimi artırmayı 
amaçlıyoruz. Müşteri geri bil-
dirimlerini değerlendirir, bek-
lentileri anlamaya çalışır ve bu 
doğrultuda ürünlerimizi sürekli 
olarak geliştiririz. Ayrıca Bir-
leşmiş Milletler Sürdürülebilir 
Kalkınma Amaçları’nı benim-
siyoruz. Hem iş yapış biçimi-
mizde hem de toplulukla ilişki-
lerimizde bu amaçları merkeze 
alarak, sürdürülebilir bir gelece-
ğin inşasına katkıda bulunmayı 
hedefliyoruz. 
Ayrıca, ham madde üretiminden 
başlayarak tüm üretim aşamala-
rında gıda güvenliği standartla-
rına uyum sağlanarak yasal ge-
reklilikleri eksiksiz bir şekilde 
yerine getiriyoruz. BRCGS Glo-
bal Standartlarda Gıda Güvenli-
ği, IFS, Kosher, Vegan, Helal 
sertifikaları ile de öne çıkıyoruz.
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Eğitim ve Ödül Programlarıyla Dolu Bir Dönem Yaşandı
BPO
Bursa Plastik Omnium (BPO), 
2024’e hızlı bir başlangıç yapa-
rak çeşitli eğitimler ve ödül tö-
renleri düzenledi. Proses denet-
çisi, teknik resim, FMEA gibi 
eğitimler çalışanların yetkinlik-
lerini artırırken, öneri sistemi 
ödül töreni ve kıdem ödül töreni 
gibi etkinliklerde şirket içindeki 
başarılar takdir edildi. Bu faali-
yetler, BPO’nun sürdürülebilir 
büyüme ve başarı yolculuğunda 
önemli birer adım oldu.

Proses Denetçisi 
Eğitimi

Bursa Plastik Omnium, 4-5-8-9 
Ocak 2024 tarihlerinde Proses 
Denetçisi Yetiştirme Semineri 
düzenledi. Nedret Yayla tara-
fından verilen eğitimde katı-
lımcılar, denetim gözlemcisi 
olarak katıldıkları bir denetim 
sonrasında Proses Denetçisi 
unvanı almaya hak kazandılar. 
Seminerde, üretim süreçlerinin 
etkin bir şekilde yönetilmesi ve 
kalitenin artırılması için gerekli 
beceriler üzerinde yoğunlaşıldı. 
Katılımcılar, teorik bilgilerin 
yanı sıra pratik uygulamalarla 
da desteklenen bir eğitim süreci 
geçirdiler.

Bowling Turnuvası
Çalışanların motivasyonunu 
artırmak ve takım ruhunu güç-
lendirmek amacıyla düzenlenen 
geleneksel Bowling Turnuvası, 
5 Ocak 2024 tarihinde gerçek-
leştirildi. Fabrikada çalışan per-
sonelin yoğun katılımıyla ger-
çekleşen turnuva, iş arkadaşları 
arasında keyifli bir rekabet or-
tamı yarattı. Katılımcılar, stres 
atma ve ekip çalışması beceri-
lerini geliştirme fırsatı bulduk-
ları bu etkinlikte hem eğlendiler 
hem de motive oldular. Turnu-
vada dereceye giren takımlar, 
başarılarıyla ödüllendirilerek 
teşvik edildiler.

RGPQP Eğitimi
16-17 Ocak 2024 tarihlerinde 
düzenlenen RGPQP (Renault 
Group Product Quality Proce-
dure) Eğitimi, ürün kalitesinin 
artırılması ve süreçlerin iyileş-
tirilmesi amacıyla önemli bir 
adım oldu. Enis Abacıoğlu ta-
rafından verilen eğitimde katı-
lımcılar, kalite yönetim sistemi 
ve prosedürleri hakkında detaylı 
bilgi edindiler. Bu eğitimle bir-
likte, firmanın kalite standartla-
rına olan bağlılığı bir kez daha 
vurgulandı.
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Ustalık Telafi Sınavı
Ustalık Telafi Programı kapsa-
mında, fabrika üretim çalışan-
ları için ‘Otomotiv Boya’ sına-
vı düzenlendi. Sınavı başarıyla 
tamamlayan çalışma arkadaş-
ları, teknik bilgi ve becerilerini 
kanıtlamış olmanın gururunu 
yaşadılar. Bu sınav, çalışanların 
mesleki yetkinliklerini belgele-
melerine olanak sağlayarak ka-
riyerlerinde bir adım ileri atma-
larına yardımcı oldu.

İSG ve Kalite Eğitimi
Her yıl düzenlenen İş Sağlığı 
ve Güvenliği (İSG) ve Kalite 
Eğitimi, bu yıl da 5 Şubat 2024 
tarihinde gerçekleştirildi. Fabri-
ka çalışanları, güvenli çalışma 
ortamının sağlanması ve kali-

te standartlarının yükseltilmesi 
amacıyla katılım gösterdi. Eği-
timlerin sonunda başarılarına 
göre kıdem ödülleri takdim edil-
di. Bu etkinlik, çalışanların bi-
linçlenmesine ve iş performan-
sının artmasına katkı sağladı.

MSA / SPC Eğitimi
7 Şubat’ta Mehmet Kılkış tara-
fından verilen MSA (Measure-
ment System Analysis / Ölçüm 
Sistemleri Analizi) ve 8-9 Şubat 
2024 tarihlerinde SPC (Statisti-
cal Process Control / İstatistik-
sel Proses Kontrol) Eğitimleri, 
üretim süreçlerinin yönetimi ve 
kalitenin kontrolü konularında 
çalışanlara önemli bilgiler sun-
du. Katılımcılar, ölçüm sistem-
lerinin analizi ve istatistiksel 

proses kontrol yöntemleri üze-
rinde pratik uygulamalarla be-
cerilerini geliştirme fırsatı bul-
dular.

Teknik Resim Eğitimi
Mehmet Dönmez tarafından 14-
21 ve 28 Şubat 2024 tarihlerinde 
düzenlenen Teknik Resim Eğiti-
mi, kalite, üretim ve mühendis-
lik bölümlerinin katılımlarıyla 
gerçekleşti. Bu eğitimde, tek-
nik resimlerin doğru bir şekil-
de okunması ve yorumlanması 
üzerine odaklanılarak, üretim 
süreçlerinin etkinliği ve kalite-
sinin artırılması hedeflendi.
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FMEA Eğitimi
Kalite, Proje ve Üretim bölüm 
çalışanlarının 15 Şubat 2024’te 
katıldığı FMEA (Failure Mode 
Effect Analysis / Hata Türleri ve 
Etki Analizleri) Eğitimi, olası 
hata ve risklerin önceden belir-
lenmesi ve önlenmesi amacıyla 
önemli bir adımdı. Bu eğitim-
de, katılımcılar kritik süreçlerin 
ve ürünlerin olası hata modları 
üzerinde detaylı bir şekilde çalı-
şarak, kaliteyi artırmaya yönelik 
stratejiler geliştirdiler.

Çevre, İş Güvenliği, 
Kalite Farkındalık ve 
Temel Deprem Afet 
Bilinci Eğitimleri

5 Şubat 2024 tarihinde, Bursa 
Plastik Omnium (BPO) fabri-
kasında çalışan tüm personelin 
katılımıyla çevre, İş Sağlığı ve 
Güvenliği (İSG), ilkyardım, ka-
lite farkındalığı ve temel deprem 
afet bilinci eğitimleri düzenlen-
di. Bu eğitimler, şirketin sürdü-
rülebilirlik hedeflerine ulaşması 
ve iş güvenliği standartlarını 
artırması amacıyla gerçekleşti-
rildi. Çalışanların çevre konu-
sunda bilinçlenmesi, iş yerinde 
güvenli bir ortamın sağlanması 
ve kriz durumlarına hazırlıklı 
olmaları için önemli bir adım-
dır. Katılımcılar, eğitimler sonu-

cunda çevre dostu uygulamaları 
benimseme, riskleri azaltma ve 
acil durumları etkili bir şekilde 
yönetme konularında bilgi sahi-
bi olmuşlardır. 

Öneri Sistemi Ödül 
Töreni

5 Şubat 2024 tarihinde düzen-
lenen öneri sistemi ödül töre-
ninde, geçtiğimiz yıl boyunca 
şirketin proseslerinde iyileştir-
me ve geliştirme faaliyetlerine 
önemli katkılarda bulunan ça-
lışanlar ödüllendirildi. Firma-
nın sürekli gelişimi için yapılan 
önerilerin değerlendirilmesi ve 
uygulanması, çalışanların aktif 
katılımıyla gerçekleşti. Tören-
de, bu değerli katkılara sahip 

çalışanlara teşekkür edilerek ba-
şarıları takdir edildi.

Kıdem Ödül Töreni
Aynı gün, 5 Şubat 2024 tarihin-
de İSG eğitimi sonrasında dü-
zenlenen kıdem ödül töreninde, 
firmanın uzun yıllarını verimli 
bir şekilde geçiren ve deneyim-
leriyle şirketin başarısına önem-
li katkılar sağlayan çalışanlara 
ödülleri takdim edildi. Törende, 
5, 10, 15, 20 ve 30 yılını doldu-
ran çalışanlar özel olarak tebrik 
edilerek, şirkete verdikleri uzun 
süreli hizmet için teşekkür edil-
di. Bu ödüller, çalışanların sada-
kati ve bağlılığına olan firmada-
ki uzun süreli desteği ve güveni 
vurguladı.
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Zehra Deniz Gökçen
KIYMETLİ ANNEMİZ

1932  -  2021

ÖZLEMLE ANIYORUZ
Hasret

Denize dönmek istiyorum!
Mavi aynasında suların:

boy verip görünmek istiyorum!
Denize dönmek istiyorum!

Gemiler gider aydın ufuklara gemiler gider!
Gergin beyaz yelkenleri doldurmaz keder.

Elbet ömrüm gemilerde bir gün olsun nöbete 
yeter.

Ve mademki bir gün ölüm mukadder;
Ben sularda batan bir ışık gibi

sularda sönmek istiyorum!
Denize dönmek istiyorum!
Denize dönmek istiyorum!

- Nazım Hikmet Ran -

Bursa'nın 
Değerleri



Ferruh Ulukardeşler
ACI KAYBIMIZ

2024

Turizmci Ferruh Ulukardeşler’e 
Veda
Uludağ Ulukardeşler Otel 
Yönetim Kurulu Başkanı Ferruh 
Ulukardeşler hayatını kaybetti.

Ulukardeşler, Güney 
Marmara Turistik 

Otelciler ve İşletmeciler Birliği 
Derneğinin (GÜMTOB) 1982-
1993 yılları arasında kurucu 
başkanı olarak görev yapmıştı.
Ferruh Ulukardeşler’in cena-
zesi 15 Şubat 2024 Perşembe 
günü ikindi namazını mütea-
kip Bursa-Nilüfer’deki Balat 
Camii’nden kaldırıldı.

Oturanlar soldan sağa: Nurhan Hüryaşar, Osman Aktan (başkan), Necati Akgün
Ayaktakiler: Dr. Alaattin Yılmazsoy, Ferruh Ulukardeşler, A. Aksoy, Turhan Tayan 
(1975)
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Bursa’nın Acı Kaybı: 
Feridun Şevket Malcıoğlu 
Aramızdan Ayrıldı
Bursa’nın tanınan iş insanların-
dan Feridun Şevket Malcıoğlu 
yaşamını yitirdi.

Bursa iş dünyasının ve top-
lumunun sevilen isimle-

rinden biri olan Feridun Şevket 
Malcıoğlu, 91 yaşında hayata 
gözlerini yumdu. Malcıoğlu’nun 
vefatı Bursa’da büyük üzüntüye 
yol açtı. Özellikle, uzun yıllar 
boyunca kentin ticaret, sanayi 
ve sosyal hayatına yaptığı katkı-
larla tanınan Malcıoğlu’nun ve-
fatı, şehrin bir dönemine de son 
noktayı koydu. Hem iş dünya-
sındaki hem de toplumsal alan-
daki etkin rolüyle Malcıoğlu, 
Bursa’nın vazgeçilmez simala-
rından biri olmuştu.

Sanayi ve İş 
Hayatındaki 
Başarıları

Malcıoğlu, Malcılar Tekstil 
Sanayi AŞ’nin kuruluşuna ön-
cülük etti ve uzun yıllar yöne-
tim kurulu başkanlığını yürüttü. 
Aynı zamanda, Bursa Organize 

Sanayi Bölgesi’nin gelişmesi-
ne ve İnegöl Organize Sanayi 
Bölgesi’nin kuruluş hazırlıkları-
na katkı sağladı.

Vefatı ve Sonrası
Bursa’nın sevilen simaların-
dan biri olan Feridun Şevket 
Malcıoğlu’nun vefatı 29 Ocak 
Pazartesi günü gerçekleşti. 

Cenazesi Bursa Organize Sanayi 
Bölgesi Camii’nde kılınan cena-
ze namazının ardından Hamitler 
Mezarlığı’na defnedildi.
Malcıoğlu, yaşamı boyunca 
Bursa’nın ekonomik ve sosyal 
hayatına yaptığı katkılarla anıl-
maya devam edecek.

Feridun Malcıoğlu
ACI KAYBIMIZ

1933  -  2024
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Kıymetli bir DOSTU ANMA

Bursa'mızın, sosyal, siyasal, ticari ve sanayi hayatında, özellikle havlu ve tekstil mevzuunda 
ün yapmış. BTSO'da uzun süre Meclis Başkanlığı’nda ve Türkiye Odalar birliği idare heyetinde 

vazife almış. Bursa Lions Kulübü kurucusu ve başkanlığı yapmış. Birçok ticari faaliyetlerde 
bulunmuş, atılgan, yılmaz, azimli, çalışkan, iddialı ve renkli kişiliği ile tebarüz etmiş, yaşdaşım, 

meslekdaşım, rakibim, arkadaşım, dostum... Seneler içinde görmek öğrenmek gelişmek için binlerce 
kilometre-mil, karada, havada, denizde seyahatler yapmış. Beraberce ve ailecek eşlerimizden 

sonra en çok aynı otel odalarında, otomobilde, uçakta, gemide beraber kaldığım, kısmen anlaşarak 
çoğu kez aynı fikirlerde olarak birbirimize sevgi, saygı, sabır ve tahammül göstererek birbirimizi 

kırmadan, yardımlaşarak, severek geçen 65 sene sonrasında:

Ş. FERİDUN MALCIOĞLU
29 Ocak 2024 tarihinde, 91 yaşında biz sevenlerini bu fani dünyada güzel anıları ile bırakarak, 
rahmetli olmuş diğer seven ve sevdiklerinin yanına, HAKK'ın rahmetine kavuşarak nail oldu.

Cenab'ı HAKK'dan ruhunun şâd olmasını ve 
nurlar içinde yatmasını niyaz ediyorum.

Geride kalan, sevgili aile efradına, sevenlerine, sağlıklı huzurlu 
bir hayat ve sabırlar diliyorum.

M. Memduh GÖKÇEN
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Dilek İlhan
Line TV

Kurumsal
Klasik Otomobil 

Müzesi
BPLAS Bursa

Cadillac
Robert De Niro - Al Pacino - Sharon Stone - 
Michelle Pfeiffer - Joe Pesci ve…

1953-2002 yılları arasında üretilmiş bir Cadillac 
modeli olan Eldorado, uzun süre üretilen ve 
satılan lüks modeli olarak tarihe de geçmiş-
tir. Otomobil piyasasında en büyük rakipleri 
Lincoln Mark Serisi ve daha düşük fiyatlı Buick 
Riviera'dır.
Günümüzde Eldorado adının nereden geldiği ile 
ilgili çeşitli görüşler var. Bir görüşe göre; 1952 
Golden Anniversary/Altın Yıl kutlamalarında 
gösteri için kullanılacak arabaya bir yarışma ile 
isim aranır. Yarışmayı şirketin aksesuar ve satış 
bölümü sekreteri Mary-Ann Zukosky Altın yıla 
atıfta bulunduğu ‘’Eldorado’’ ile kazanır. 
Palm Springs Life Dergisi’ne göre de; 
California'nın Coachella Vadisi'nde bulunan bir 
kulüpten gelmektedir.
İspanyolca "El dorado"dan gelen ve "altından 
yapılmış" anlamına gelen Eldorado, bir efsane-
ye göre de; Güney Amerika'nın efsanevi yerli 
kabile reislerinden biri, tören sırasında göle da-
larak vücudunu saran altın tozlarını gölün sula-
rına bırakır. Daha sonraları, yollara düşen birçok 
Avrupalı gezgin tarafından, zenginler şehri ola-
rak da anılır Eldorado…

Amerikan lüks otomobil 
pazarının ikonik modellerinden 

Cadillac Eldorado, birçok 
filmde ve televizyon dizisinde 

yer almıştır.

Scarface (1983): 
1980'lerde bir suç lordunun yükselişini ve dü-
şüşünü konu alan Scarface’te başrolde Tony 
Montana’yı canlandıran Al Pacino, film boyun-
ca birçok lüks araç kullanır ve bu araçlardan biri 
de Cadillac Eldorado'dur. 
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Casino (1995): 
Martin Scorsese'nin yönettiği, Las Vegas'ın ku-
mar dünyasında geçen Casino filminde Robert 
De Niro ve Joe Pesci gibi isimler başrolü payla-
şıyor. Cadillac Eldorado da filmin atmosferine 
oldukça yakışmış.
Gone in 60 Seconds (1974): 
Araba hırsızlığı üzerine kurulu hikayesi ile lüks 
ve performans araçlarının önemli rol oynadığı 
filmde, Eldorado özellikle dikkat çekiyor. 
Swingers (1996): 
Los Angeles'taki genç aktörlerin ve müzisyenle-
rin hayatını anlatan bu bağımsız yapımın birkaç 
sahnesinde, Cadillac Eldorado da yer alıyor.
1966-1970
Kendisinden bir önceki yıl piyasaya çıkan 
Oldsmobile Toronado ile aynı gövde şeklini pay-
laşan Eldorado’ya, Toronado'nun birleştirilmiş 

motor paketi ve önden çekişli sistemi de adapte 
edilmiş. Uzun, zarif hatları, belirgin krom detay-
ları, geniş ve etkileyici ön ızgarası ile General 
Motors'un Cadillac bölümü tarafından üretilen 
araç, lüks klasiklerin arasına girmiştir.
Genellikle üç vitesli otomatik bir şanzımanla do-
natılmış 1966 Eldorado, elektrikli camlar, elekt-
rikli koltuklar ve konforlu donanımıyla kullanı-
cıya kolaylık sağlıyor. Her dönem dikkat çeken 
Eldorado, büyük boyutu ve ağırlığına rağmen 
zamanının standartlarına göre yüksek perfor-
mansı ile rahat bir sürüş kalitesi de gerçekleş-
tiriyor.
20. yüzyılın ortalarında gösterişi, tarzı ve per-
formansıyla tanınan, 7.0 litrelik V8 motorla güç-
lendirilen, yaklaşık 340 beygir gücüne ulaşan ve 
güçlü bir yol tutuşuna sahip olan Eldorado, oto-
mobil tutkunlarının ve koleksiyoncularının ara-
dığı klasik bir araç olarak özel yerini korumaya 
günümüzde de devam ediyor.
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1963 yılında kurulan yeşil-beyaz renklere sa-
hip Bursaspor, 2009-2010 sezonunda Süper Lig 
şampiyonluğu’nu kazanarak, kulüp tarihinde bir 
ilke imza atar. 
Bursa’nın takımı Bursaspor’un bu başarısı, Türk 
futbol tarihinde önemli bir yer tutarken, her 
Bursalının zihninde ve gönlünde unutulmaz anı-
lar bırakır. 
Bu şehirde yetişen her futbolsever gibi Mehmet 
Celal Gökçen’in yeşil renkteki 1966 model 
Eldorado’sunun plakasının da "BS" oluşu bir te-
sadüf olmasa gerek!
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KurumsalSağlık

Sağlıklı Bir Yaşam İçin
Diyet Yaparken Uyulması 
Gereken Kurallar

Günlük yaşamın tempolarında 
sağlıklı beslenme ve kilo kont-
rolü gibi konular sürekli gün-
demde tutuluyor. Ancak, bu 
konuda dolaşan yanlış bilgiler 
ve eski alışkanlıklar, aslında 
sağlıklı yaşamın önündeki en 
büyük engellerden biri haline 
gelebiliyor. İşte sağlıklı kilo 
verme ve yaşlanma konusunda-
ki yanlış kavramları kırmak için 
yeni kurallar:
Eski Kural: Akşam 7’den son-
ra hiçbir şey yemeyin.
Günümüzde akşam saatlerinde 
yemek yememek gerektiği fikri 
oldukça yaygın olsa da, bu kural 
günümüz yaşam ritmiyle uyuş-
muyor. Akşam yemeği saatleri-
nin değişmesiyle birlikte, eski 

kurallar da güncellenmeli. Saat 
21.00'e kadar hafif bir öğünle 
açlığınızı kontrol altında tutabi-
lir ve sağlıklı bir akşam yeme-
ğiyle günü tamamlayabilirsiniz.
Yeni Kural: Saati değiştirmek 
yerine seçimi değiştirin.
Akşam saatlerinde yemek ye-
menin zararlı olduğu düşüncesi 
yerine, hangi saatte yediğiniz-
den çok, ne yediğiniz önemlidir. 
Akşam yemeğinizde dengeli ve 
sağlıklı bir seçim yaparak, ge-
reksiz kalori alımını engelleye-
bilirsiniz.
Eski Kural: Yağı hayatınızdan 
çıkarın.
Düşük yağlı diyetlerin kilo 
vermede tek çözüm olduğu dü-

şüncesi artık geride kalmalıdır. 
Vücudunuzun sağlıklı işleyişi 
için doğru yağlara ihtiyacı var-
dır. Bu nedenle, kalp sağlığını-
zı korumak için sağlıklı yağları 
ılımlı miktarda tüketmek önem-
lidir.
Yeni Kural: Kalbe sağlıklı 
yağları ılımlı miktarda kulla-
nın.
Yağ tüketiminde doymamış 
yağlara odaklanarak, sağlıklı 
bir beslenme alışkanlığı edine-
bilirsiniz. Fındık, balık yağı, 
zeytinyağı gibi sağlıklı yağ kay-
naklarını diyetinize ekleyerek, 
vücudunuzun gereksinim duy-
duğu yağları sağlayabilirsiniz.
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Eski Kural: Daha hızlı kilo 
vermek için öğün atla daha az 
ye.
Karbonhidrat veya kalori atla-
mak, aslında metabolizmanızı 
yavaşlatarak kilo verme süre-
cinizi olumsuz etkileyebilir. 
Düzenli ve dengeli öğünlerle 
vücudunuzun ihtiyaç duyduğu 
enerjiyi sağlayabilir ve metabo-
lizmanızı hızlandırabilirsiniz.
Yeni Kural: Gün boyu düzenli 
aralıklar ve kontrollü porsi-
yonlarla öğünlerinizi yapın.
Öğün atlamak yerine, gün bo-
yunca düzenli aralıklarla ve 
kontrollü porsiyonlarla bes-
lenmek, metabolizmanızı canlı 
tutar ve açlık hissini önler. Bu 
sayede, sağlıklı bir şekilde kilo 
verebilirsiniz.
Eski Kural: Düşük karbon-
hidrat yemek kilo vermede en 
önemli yoldur.
Karbonhidratların tamamen ke-
silmesi veya azaltılması, vücu-
dunuzun ihtiyaç duyduğu ener-
jiyi alamamasına neden olabilir. 
Doğru karbonhidrat kaynakla-
rını seçerek, sağlıklı bir şekilde 
kilo verebilir ve enerjinizi koru-
yabilirsiniz.

Yeni Kural: İşlenmiş karbon-
hidratları azaltın ve tam tahıl-
ları tercih edin.
Tam tahılların ve kompleks 
karbonhidratların tüketilmesi, 
vücudunuzun ihtiyaç duyduğu 
enerjiyi sağlar ve tokluk hissi-
ni artırır. Bu nedenle, beslenme 
programınızda doğru karbon-
hidrat kaynaklarına yer vermek 
önemlidir.
Eski Kural: Sevdiğin kalori-
lerden vazgeç.
Kilo verme sürecinde tamamen 
yasaklamalarla uğraşmak, uzun 
vadede başarısızlığa neden ola-

bilir. Sevdiğiniz yiyecekleri öl-
çülü bir şekilde tüketerek, sağ-
lıklı bir şekilde kilo verebilir ve 
yaşam tarzınızı sürdürebilirsi-
niz.
Yeni Kural: Ölçülü beslenin 
ve sağlıklı yaşayın.
Sağlıklı beslenme alışkanlıkla-
rı edinmek ve ölçülü bir şekil-
de beslenmek, kilo kontrolü ve 
sağlıklı yaşam için önemlidir. 
Sevdiğiniz yiyecekleri uygun 
porsiyonlarda tüketerek, sağlıklı 
bir yaşam tarzını sürdürebilirsi-
niz.
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KurumsalÇalışanlarımız

1.	 Hangi bölümde ne za-
mandır çalışıyorsunuz?

8 Şubat 2024 tarihinden 
bu yana BPLAS A.Ş.’de İş 
Geliştirme bölümünde Proje ve 
İş Geliştirme Mühendisi olarak 
çalışmaktayım.

2.	Hobileriniz nelerdir?

Dalış yapmayı, yeni yerler keş-
fetmeyi ve yoga yapmayı seve-
rim

3.	 Aileniz hakkında kısa 
bilgi verir misiniz?

Artvinliyim, Marmara 
Üniversitesi Metalurji ve 
Malzeme Mühendisliği bö-
lümünden mezunum. Annem 
hemşire, babam emekli öğret-
men.  

4.	Tüm BPLAS ile paylaş-
mak istediğiniz bir şey 
söyler misiniz?

Vizyon olarak sürekli iyileştir-
meyi benimseyen, global ino-
vasyonla çalışan sektörün öncü 
firması olan BPLAS A.Ş.’nin 
çalışanı olmaktan mutluluk du-
yuyorum. Öncelikle parçası ol-
duğum proje ve iş geliştirme 
ekibine alışma sürecimdeki des-
tekleri için teşekkür ederim.
Yeni dahil olduğum BPLAS’a 
ve çalışanlarına başarılar dile-
rim.

1.	 Hangi bölümde ne za-
mandır çalışıyorsunuz?

22 Ocak 2024 tarihinden iti-
baren BPLAS A.Ş.’de İş 
Geliştirme bölümünde Proje ve 
İş Geliştirme Mühendisi olarak 
çalışmaktayım.

2.	Hobileriniz nelerdir?

Basketbol oynamayı, balık tut-
mayı, yüzmeyi ve müzik dinle-
meyi severim.

3.	 Aileniz hakkında kısa 
bilgi verir misiniz?

Bursalıyım, Dumlupınar 
Üniversitesi Makine 
Mühendisliği bölümünden 
mezun oldum. Annem öğret-
men, babam Bursa Büyükşehir 
Belediyesinden emekli, 2 karde-
şiz 7. sınıfa giden bir kız karde-
şim var.

4.	Tüm BPLAS ile paylaş-
mak istediğiniz bir şey 
söyler misiniz?

İlk olarak böyle değerli bir fir-
ma olan BPLAS A.Ş.’de çalış-
maya başladığım için kendimi 
çok şanslı ve mutlu hissediyo-
rum. Sektörde öncü ve yenilikçi 
olan firmamıza ve çalışanlarına 
başarılar dilerim.

1.	 Hangi bölümde ne za-
mandır çalışıyorsunuz?

Boyahane bölümünde 17 sene-
dir çalışıyorum.

2.	Hobileriniz nelerdir?

Sinema, tiyatro, kitap, spor ve 
doğa yürüyüşleri. 

3.	 Aileniz hakkında kısa 
bilgi verir misiniz?

Annem ve babam ile birlikte hu-
zurlu bir aileye sahibim.  

4.	Tüm BPLAS ile paylaş-
mak istediğiniz bir şey 
söyler misiniz?

Çalışma arkadaşlarımla bir-
likte uzun yıllardan beri 
BPLAS’tayım güzel anılar bi-
riktirmenin çok değerli olduğu-
nu düşünüyorum.

Eren NASER
BPLAS A.Ş. - DOSAB

Mustafa 
İLOĞULLARI
BPLAS A.Ş. - DOSAB

Zeynep BALCI
BPLAS A.Ş. - DOSAB
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Aramıza Yeni Katılanlar
Özay Akkaya	 Enjeksiyon
Ahmet Çakır	 Enjeksiyon
Halil Diker	 Enjeksiyon
Halil İbrahim Uysal	 Enjeksiyon
Şaban Sevinç	 Enjeksiyon
Emre Sağdıç	 Enjeksiyon
Eren Naser	 İş Geliştirme
Fırat Cengizhan Saka	 Microplas
Şahin Özger	 Microplas
Hüseyin Mutlu	 Proje Ve Metod
Murat Beygirci	 Proje Ve Metod
Bayram Ali Sabır	 Boyahane
Batuhan Özdemir	 Enjeksiyon
Feridun Gündoğdu	 Enjeksiyon
Zafer Karataş	 Blow Moulding
Anıl Akın	 Blow Moulding
Murat Kızmaz	 Enjeksiyon
Furkan Özsoy	 Genel Bakım
İlhan Aydın	 Uçak Bakım
Recai Arslan	 Uçak Bakım
Ali Han Çaldıran	 Uçak Bakım

Hoşgeldin Bebek
Personel Adı Soyadı Bölümü Doğduğu Tarihi Cinsiyeti

Recep Duman Lojistik Baba Erkek

Şükrü Yaşar Kalıphane Baba Erkek

Soner Yörük Lojistik Baba Erkek

Ömer Küçük Enjeksiyon Baba Kız

Ferdi Müminoğlu Enjeksiyon Baba Kız

Ahmet Cansever Kalite Baba Erkek

Leman Yıldız Metod Anne Erkek

Esad Aslıtürk	 Uçak Bakım
İsmail Can Biçer	 Uçak Bakım
Osman Koçak	 Program Servisi
Mert Gökçay	 Program Servisi
Talha Türkkan	 Boyahane
Emre Ülkümen	 Boyahane
Burak Cantürk	 Boyahane
Halil Altınkilit	 Boyahane
Alizar Dedegil	 Enjeksiyon
Cengizhan Arslan	 Enjeksiyon
Burak Bora Topcu	 Enjeksiyon
Merve Bulat	 Enjeksiyon
Zeynep Balcı	 İş Geliştirme
Mert Şenyiğit	 Kalıphane
Uğur Alp Keskin	 Makina Bakım
Sercan Şahin	 Microplas
Engin Baş	 Genel Bakım
Muhammed Yusuf Taşdan	 Genel Bakım
Boran Nas	 Blow Moulding
Muhammed Gül	 Enjeksiyon
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BURSA BPLAS A.Ş.
Demirtaş Organize Sanayi Bölgesi
Orkide Sk. no:15 16369 BURSA
T: +90 224 261 09 00
F: +90 224 261 09 18
@: bplas@bplas.com.tr

GÖLCÜK BPLAS A.Ş.
Ford Otosan Yan Sanayi
Gölcük / KOCAELİ
T: +90 262 315 68 34
F: +90 262 315 68 30
@: bplas@bplas.com.trcom.tr

BURSA BPLAS A.Ş.
Panayır Mah. İstanbul Cd. No:365
Osmangazi / BURSA
T: +90 224 211 42 73
F: +90 224 261 42 70
@: bplas@bplas.com.tr

SOSAB BPLAS A.Ş.
1. Organize Sanayi Bölgesi
3. Yol No:1 Hanlı / ADAPAZARI
T: +90 264 276 98 89
F: +90 264 276 96 68
@: bplas@bplas.com.tr

BUSEB BPLAS A.Ş.
Hisar Mevki Liman Yolu
Serbest Bölge Gemlik / BURSA
T: +90 224 524 76 10-11
F: +90 224 524 76 20
@: bplas@bplas.com.tr

ARI TEKNOKENT BPLAS A.Ş.
İTÜ Ayazağa Yerleşkesi Koru Yolu ARI 6 
No:4B D:201 Maslak Sarıyer / İSTANBUL 
T: +90 212 328 21 36
F: +90 212 328 21 39
@: bplas@bplas.com.tr

PHI METAL SANAYİ VE TİC. A.Ş.
GOSB, 900. Sokak, No: 903, 
41480, Gebze / KOCAELİ 
T: +90 262 677 10 00
F: +90 262 677 10 09
@: info@phimetal.com.tr

BURSA UZAY VE HAVACILIK A.Ş.
Demirtaş Dumlupınar OSB Orkide Sokak 
No:15 Osmangazi / BURSA 
T: +90 0224 261 09 00
F: +90 0224 261 09 18
@: bplas@bplas.com.tr

AQUILA AVIATION INTERNATIONAL GmbH
OT Schönhagen • Flugplatz
14959 Trebbin GERMANY 
T: +49 33731 707-0
F: +49 33731 707-11
@: kontakt@aquila-aviation.de

ZEYTURSAN A.Ş.
Gemiç Köyü, Orhangazi, 
16825, Bursa / Türkiye 
T: +90 0224 586 52 01
F: +90 224 586 52 00
@: info@zeytursan.com.tr


